



# СНАРУЖИ И ИЗНУТРИ

Оружие, которое я видел, спрятано глубоко под землей. Оно поконится на опорах внутри бетонного колодца, как свеча в стакане. На поверхности—лес, чудесные поляны. Летом здесь много грибов и ягод. Но никто не снимает урожай.

Меняются дежурные смены, офицеры выходят на воздух, щурясь от солнца. А внизу, под их ногами, заступила на боевое дежурство новая смена.

Дневной свет падает на ракету только во время учений: содрогаясь от собственной тяжести, отодвигается в сторону крышка с распущими березами...

Мы войдем—хочется сказать вопреки всем правилам стилистики — «в ракету»...

Ю. ВИЗБОР

Фото И. Гричера.

Песню-репортаж о путешествии «в ракету» вы услышите на первой звуковой странице.